



УКРАЇНА  
ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
НОВОМОСКОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 05.12.2019 № 288  
м. Перещепине

***Про затвердження протоколу засідання комісії Перещепинської міської ради щодо спрямування субвенції у 2019 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 05.12.2019 року № 5 та виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення***

Розглянувши подання від 03.12.2019 № 4950 начальника управління соціального захисту населення Новомосковської РДА Мальованого В.В., керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.8 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877, розглянувши протокол засідання комісії Перещепинської міської ради щодо спрямування субвенції у 2019 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, від 05.12.2019 № 5 та виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення, виконавчий комітет Перещепинської міської ради

## **В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити протокол комісії Перещепинської міської ради щодо спрямування субвенції у 2019 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 05.12.2019 № 5 та виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення разом з додатком до нього, що надається.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ПОГОРІЛУ Н.С., контроль - на постійну депутатську комісію міської ради з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин (голова депутатської комісії – МЕЛЬНИК Л.Й.).

Міський голова

**В.І. САВЕЛЬЄВ**

Додаток  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
Перещепинської міської ради  
05.12.2019 року № 288

**ПРОТОКОЛ № 5**  
**комісії Перещепинської міської ради щодо спрямування субвенції**  
**у 2019 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні,**  
**будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для**  
**розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних,**  
**забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського**  
**піклування, осіб з їх числа та виплату грошової компенсації**  
**за належні для отримання житлові приміщення**

м. Перещепине

05.12.2019

**Присутні члени комісії:**

Погоріла Ніна Степанівна	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – голова комісії
Кучина Ольга Павлівна	Начальник служби у справах дітей міської ради – заступник голови комісії
Малиняк Зарема Усеїнівна	Провідний спеціаліст з юридичних питань - секретар комісії
Філяюшкіна Любов Вікторівна	Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету міської ради
Кобеза Ліана Олегівна	Головний спеціаліст служби у справах дітей
Нечипоренко Марина Олександрівна	Начальник відділу економіки, фінансів, бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер міської ради
Явтуховська Лариса Миколаївна	Начальник відділу освіти міської ради
Годованик Олег Леонідович	Начальник відділу житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва та земельних відносин міської ради
Руденко Наталія Іванівна	Спеціаліст з питань соціального захисту населення міської ради

Ощепкова Любов Миколаївна	Соціальний працівник Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Мельник Леонід Йосипович	Голова постійної депутатської комісії з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про призначення або відмови в призначенні грошової компенсації відповідно до Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року № 877, особі з числа дітей-сиріт ШЕЛКОВУ ВАДИМУ ВІКТОРОВИЧУ.

## СЛУХАЛИ:

Погорілу Н.С. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Перещепинської міської ради, яка ознайомила присутніх з поданням від 03.12.2019 №4950 управління соціального захисту населення Новомосковської РДА щодо спрямування субвенції у 2019 році та доповіла про наступне:

**Шелков Вадим Вікторович**, 14.12.1999 року народження, який зареєстрований за адресою: м. Дніпро, пр. Івана Мазепи, буд. 36-А, Новокодацький район, Дніпропетровської області.

Мати – Козюліна Алла Миколаївна, померла 16.06.2007 року (Свідоцтво про смерть І-КИ № 148717, видане 18.06.2007 року виконавчим комітетом Голубівської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області).

Батько – Шелков Віктор Іванович, помер 16.02.2003 року (Свідоцтво про смерть І-КИ № 174106, видане 13.07.2007 року виконавчим комітетом Голубівської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області)

Відповідно до обліково-статистичної картки дитини № 0151874 встановлено статус дитини-сироти .Взятий на первинний облік службою у справах дітей Новомосковської райдержадміністрації 14.08.2007 року.

Шелков В.В. перебуває на квартирному обліку другим у пільговій черзі відповідно до рішення виконкому Голубівської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області від 30.06.2009 р. № 49

**ВИРІШИЛИ:**

1. Враховуючи вищевикладене призначити грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення Шелкову Вадиму Вікторовичу, 14.12.1999 року народження у розмірі 356 128,00 грн..

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0 , «утримались» - 0.

Голова комісії

Н.С. ПОГОРІЛА

Заступник голови комісії

О.П. КУЧИНА

Секретар комісії

З.У. МАЛИНЯК

Члени комісії:

Філяюшкіна Л.В. \_\_\_\_\_

Нечипоренко М.О. \_\_\_\_\_

Явтуховська Л.М. \_\_\_\_\_

Годованик О.Л. \_\_\_\_\_

Кобеза Л.О. \_\_\_\_\_

Руденко Н.І. \_\_\_\_\_

Ощепкова Л.М.. \_\_\_\_\_

Мельник Л.Й. \_\_\_\_\_